



Территория ВиВ

Газета о жизни предприятия и наших партнеров

**Уважаемые коллеги!
Дорогие друзья!**

**Сердечно поздравляю Вас
с Новым 2016 годом!**

Уходящий 2015 год запомнился нам светлыми и дорогими для каждого истинного водоканальца событиями.

В этом году мы отметили 85-летие системы водоснабжения и водоотведения Новокузнецка и 25-летие со дня образования ООО «Водоканал». Мы многое успели сделать и добились немалых успехов. В то же время мы столкнулись с серьезными проблемами, решая которые, нам пришлось принимать непростые решения. И я благодарен каждому из Вас за понимание и поддержку.

Грядущий год не обещает быть простым, но уверен, накопленный опыт, профессионализм каждого сотрудника, наши слаженные командные действия станут залогом достижения всех поставленных целей.

Новый год – это добрый, светлый семейный праздник. Пусть он открывает для Вас новые перспективы, радостно волнует интересными событиями. Пусть удача и хорошее настроение не покидают Вас и ветер перемен приносит только добрые и счастливые моменты, а все задуманное воплощается в жизнь.

Желаю крепкого здоровья, благополучия и достатка в каждом доме!

Счастливого Нового года и исполнения самых заветных желаний!

Председатель Совета директоров ООО «Водоканал»
А. В. Сабельфельд

Уважаемые земляки! Поздравляю Вас с Новым годом!

Для каждого из нас этот праздник наполнен волшебством новых ожиданий, веры в лучшее.

Загадывая желания под бой курантов, каждый мечтает о простых и вечных вещах:
чтобы были здоровы и счастливы родные и близкие,
чтобы дети радовали успехами,
а в доме был достаток, мир и согласие.

Так пусть наступающий 2016 год оправдает все надежды, принесет уют и радость в каждую семью, станет годом удачи и добрых перемен. От всего сердца желаю каждому из Вас крепкого здоровья, оптимизма, осуществления желаний, счастья и благополучия!

Коллектив и Председатель Правления
АО "Кузнецкбизнесбанк"
Ю. Н. Буланов



Кузнецкбизнесбанку 25 лет!

Жизнь распорядилась так, что в 90-е годы прошлого столетия в нашей стране все быстро и радикально изменилось. Сама страна, идеология, законы, экономика, люди, приоритеты, ценности, ожидания и возможности... Предприятиям и организациям, рабочим и служащим, инженерам и артистам, педагогам и врачам, учащимся, пенсионерам – всем нам, пришлось быстро осваиваться с новой для себя ситуацией, находить в ней место. Все мы по-разному смогли распорядиться открывающимися возможностями, по-разному сумели противостоять новым угрозам.

12 декабря 1990 года был основан АО «Кузнецкбизнесбанк», вот уже четверть века вместе со страной, со своими сотрудниками, с акционерами, клиентами и партнерами, движущийся вперед в малопредсказуемой, но интересной, постоянно трансформирующейся ситуации, проходя вместе со всей страной взлеты и превалы в экономике, переживая вместе все радости и печали. Мы росли вместе с нашими клиентами, наши сотрудники и акционеры учились совместно решать часто не решаемые задачи, мы искали и находили «золотую середину» между желаемым и возможным, между взаимоисключающими интересами экономических субъектов, высокой доходностью и малыми рисками, между «все сразу» и «планово и в срок», между сиюминутными и долговременными интересами. Во главу угла мы всегда ставили и ставим ответственность за вверенные банку ресурсы, обеспечение бесперебойной работы, обязательства перед акционерами, сотрудниками и горожанами, органами государственного

регулирования и контроля, местного самоуправления - перед всеми заинтересованными сторонами, ведь деятельность нашего банка прямо или косвенно касается почти каждого новокузнецчанина. Не все и не сразу получалось так, как было задумано, не с первой попытки, не в желаемом масштабе, но главное: мы определили для себя путь устойчивого развития, опоры на собственные силы, который не дает быстрого роста масштабов бизнеса, но обеспечивает стабильность и предсказуемость нам, нашим клиентам и партнерам и это как раз то, чего многим из нас так недостает в современном мире.

Сегодня АО «Кузнецкбизнесбанк» - универсальный банк, предлагающий широкий спектр банковских услуг, отвечающих требованиям современного банковского учреждения и оказывающий полный комплекс как традиционных, так и новых видов услуг для физических и юридических лиц.

В любом офисе АО «Кузнецкбизнесбанк» Вы сможете не только оплатить/получить кредит



или получить наличные по картам: «Золотая корона», Visa, MasterCard, Cirrus Maestro, но можно совершить оплату за услуги ЖКХ и другие виды платежей, открыть вклад в рублях или иностранной валюте, отправить денежный перевод в любую точку мира, осуществить валютно-обменные операции.

АО «Кузнецкбизнесбанк» активно развивает собственную сеть с целью эффективного и комфортного обслуживания клиентов. Филиальная сеть банка насчитывает 18 офисов, 145 банкоматов и 70 платежных терминалов, свыше 715 терминалов оплаты в торгово-сервисных предприятиях города.

Приглашаем на обслуживание в АО «Кузнецкбизнесбанк».



КРЕДИТНАЯ КАРТА КАЛИТА Visa АО «Кузнецкбизнесбанк»

ПОЛУЧЕНИЕ И ГОДОВОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ БЕСПЛАТНО

Вы можете получить кредитную карту с лимитом кредитования

до 100 000 рублей по ставке 20% годовых

Льготный беспроцентный период - 60 дней
(в течение льготного периода ставка - 0 % годовых).

Годовое обслуживание ЗА ВЕСЬ ПЕРИОД ДЕЙСТВИЯ КАРТЫ - БЕСПЛАТНО!

Получить подробную информацию по кредитным картам КАЛИТА Visa по адресу
<http://www.kbb.ru/services/217/4701/>

Срок проведения акции - до 01.01.2016.

Подробности акции по телефонам: 77-33-88, +7-961-719-33-31

Ложка дегтя...

Близится Новый год. Наступает время приятных хлопот, связанных с приготовлениями к празднику, покупкой подарков и ожиданием долгих каникул. И как это часто бывает, в жизни находится место для разных событий - и приятных, и не очень. Поэтому, как бы ни хотелось полностью погрузиться в атмосферу праздника, все-таки есть и небольшая «ложка дегтя».

Всемы в нашей жизни сталкиваемся с тем, что порой нам необходимо купить что-нибудь для себя. И, как правило, мы весьма тщательно подходим к выбору нужных нам вещей, поскольку от их качества, характеристики напрямую зависит то, как долго мы сможем их использовать по назначению.

Для наглядности, представьте, что вы решили поменять лампочки в вашей квартире, зная, что для основного освещения вам нужны энергосберегающие лампочки с маркировкой e27. Вряд ли, оплатив покупку, вы заберете из магазина лампочки с другой маркировкой, например e14, которые подходят только для небольших светильников и бра, да еще и отличаются в цене в меньшую сторону. Когда дело касается лично нас, то мы, естественно, подходим к этому вопросу основательно. А когда дело касается, например, закупки товаров для предприятия?

Несомненно, промышленное оборудование, производственные материалы отличаются своей технической сложностью, спецификой и разнообразием технических параметров. Но при должном отношении и внимании, закуп сложных материалов становится возможным, ведь порядок действий остается тем же самым – определить

технические характеристики и при получении проверить соответствие характеристик полученного товара с требуемыми.

Чего, к сожалению, не сделали по своей беспечности и халатности некоторые сотрудники нашего предприятия, осуществляя приобретение и поставку задвижек. В связи с тем по документам были приобретены одни задвижки, а на самом деле компания-продавец поставила задвижки другой номенклатуры, что было отмечено на упаковке, но осталось проигнорировано ответственными лицами. По факту предприятия ожидало получить на свой склад необходимые задвижки за установленную цену, которая была оплачена в полном объеме. А поступили задвижки с неподходящими техническими данными, при этом по стоимости меньшей, чем была уплачена. В итоге, необходимое оборудование пришлось в срочном порядке менять, а это повлекло за собой дополнительную работу, временные затраты и выяснение обстоятельств, по которым было решено расстаться с сотрудниками, допустившими данный проступок. А ведь от этих людей требовалось лишь ответственно и внимательно отнестись к своим прямым обязанностям, поскольку никаких особых, специфических познаний технических параметров оборудования, не требовалось. Всего и нужно было - сравнить документы поставки и надписи на коробке.

Инцидент заставляет задуматься о том, насколько ответственно каждый из нас подходит к своим должностным обязанностям. Ведь здесь мы одна большая команда, которая только путем совместных усилий может оставаться «на плаву» в столь непростое экономическое и политическое время. И выполняя свою работу, возможно, следует чаще задаваться вопросом: «Бу-

дучи лично заинтересованным в результатах, остался бы я доволен качеством труда, если бы кто-то другой делал все так, как это делаю сейчас я?»

Подготовлено с использованием материалов службы безопасности

Поздравление!





12 лет - все только начинается!

12 лет назад специалисты небольшой группы сетей в составе производственного отдела ЗАО «Водоканал», набравшись опыта и профессионализма при подготовке технических схем на выполнение работ по перекладке сетей водопровода и канализации, выделились в самостоятельное предприятие. Получили лицензию и начали освоение проектного рынка города. Так началась история ООО «Стройпроект» - одной из крупнейших организаций Новокузнецка по проектированию сетей и сооружений BiB.

Первый фактический штат ООО «Стройпроект» состоял из четырех человек. Для размещения вновь созданного предприятия временно был выделен банкетный зал, расположенный напротив столовой на первом этаже АБК на пр. Строителей, 98.

К 2009 году штат увеличился уже до восьми человек.

Таким составом, несмотря на молодость и нехватку опыта, но с огромным желанием стать профессионалами в своем деле, сотрудники ООО «Стройпроект» достойно подготовили масштабную значимую работу – проект цеха механического обезвоживания ЦОСК.

Даже имея первые серьезные успехи, предприятие в момент своего становления и развития сталкивалось с различными трудностями: и отсутствием отдельного приспособленного помещения, а также места для создания архива выпущенной продукции, и с отсутствием специалистов по другим специальностям (электрика, отопление, строительная часть) для активного выхода на внешний рынок. Все эти трудности не стали преградой на пути развития, а явились лишь отправной точкой дальнейшего роста.

В декабре 2010 года состоялся долгожданный переезд в отдельный, свой «дом», с полноценными рабочими местами для сотрудников и пространством под архив и копировальную технику. Этим местом стал просторный кабинет в новом АБК по пр. Строителей 102 – число сотрудников составляло уже 12 человек.

К этому времени ООО «Стройпроект» уже основательно вышел на внешний рынок города – доходы от сторонних проектов по итогам 2010 года составили несколько миллионов рублей, а к 2013 году предприятие получило заказы на рынке уже и за пределами Новокузнецка.

На сегодняшний день в Стройпроекте работает 23 человека, которые выполняют полный комплекс проектно-изыскательских работ, что позволяет осуществлять проектирование объектов любой сложности.

Сотрудниками организации разработано более 250 проектов для нужд ООО «Водоканал». Выполнены проекты для насосных станций, большого количества перекладок сетей, а также – проект по установке бустерного модуля взамен выведенной из работы канализационной насосной станции.

Силами совместной работы ООО «Стройпроект» при активном участии специалистов ООО «Водоканал» разработана «Схема водоснабжения и водоотведения г. Новокузнецк на период с 2013 по 2023 гг.», являющаяся основой для будущей инвестиционной программы.

Наиболее крупным из разработанных проектов является проект по реконструкции Левобережного водозабора с увеличением производительности до 100 000 м³/сут с применением передовых технологий мембранный фильтрации (МФ), который на данный момент находится в стадии строительства. Блок очистки мембранный фильтрации представляет собой компактное здание на берегу реки Томи, выполненное из современных строительных материалов. В здании размещены:

АКЦИЯ!

Стань Дедом Морозом для ребенка из детского дома!

- Выберите на елке письмо ребенка или нескольких ребятишек, заберите письмо (адреса расположения елочек: гипермаркет «Metro», ТРК «Сити Молл», ТРЦ «Ника», ТРЦ «Полет», в сети магазинов «Детский мир», ресторане «Царская охота», гостинице «Park Inn by Radisson», гостиничном комплексе «Лотос», сети магазинов «Доминго», фитнес-центре «CityFitness», бизнес центре «Сити» (офис 106), ресторане «Три толстяка»).
- Напишите письмо от Деда Мороза с вашими пожеланиями и подарите подарок ребенку до 31 декабря.
- Контактную информацию и место пребывания ребенка, можно найти на обороте письма.
- Для уточнения информации по подарку вы можете связаться с воспитателем, информация указана в письме.
- Если вам не хватило письма, вы хотите узнать о других местах проведения акции, контактный телефон: **8-923-621-0707**

**Спасибо вам за вашу доброту!
С наступающим Новым Годом и Рождеством!**



насосная станция подачи воды на мембранные, фильтровальный зал и блок реагентного хозяйства.

Стоит отметить, что на сегодняшний день на территории Российской Федерации новокузнецкий Водоканал является вторым предприятием водопроводно-канализационного хозяйства, которое в скором времени начнет применять эту технологию для промышленной очистки питьевой воды, а ООО «Стройпроект», в свою очередь, является одной из первых проектных организаций, разработавших проектную документацию для такого объекта.

При этом проекты компании не ограничиваются работами только для ООО «Водоканал». На сегодняшний день выполняются проектные работы не только по всей Кемеровской области, но и за ее пределами. География работ простирается от Екатеринбурга до Иркутска и продолжает расширяться. Среди множества разработанных проектов можно отметить такие, как общежитие для заключенных с насосной станцией и напорным коллектором в г. Нижневартовск, две крупные насосные станции производитель-

ностью 3000 и 2500 м³/час в г. Томск, более 20 км сетей и 3 канализационных насосных станций в г. Абакан. Активно налаживаются контакты с одним из крупнейших в России предприятий – Росводоканал. В общей сложности, за период работы на внешнем рынке, ООО «Стройпроект» разработано более 120 проектов, большинство из которых по условиям договора были направлены на государственную экспертизу и успешно прошли ее.

22 декабря 2015 года ООО «Стройпроект» отмечает свое 12-летие профессиональной деятельности. Для кого-то он стал прекрасной школой, позволившей даже при переезде в крупные города нашей страны, такие как, например, Санкт-Петербург, являясь конкурентоспособным и успешным. Для большинства его сотрудников он становится местом, где молодые выпускники ВУЗов профессионально растут и применяют свои таланты и умения для дальнейшего развития подразделения, становясь высококвалифицированными специалистами.

**Подготовлено с использованием материалов
ООО «Стройпроект»**





Что год грядущий нам готовит?

Совсем не за горами Новый 2016 год, хозяйкой которого по Восточному календарю будет Огненная Красная Обезьяна. И помимо того, что наступающий год будет високосным, это не единственное, что можно о нем рассказать.

Прежде всего, по традиции каждый год правительства стран и крупнейших международных организаций выбирают и озвучивают наиболее важную тему развития на предстоящий период. В рамках взаимодействия с другими государствами в 2016 в России объявлен годом Греции, а в Греции соответственно – России. Так же в наступающем году страны АСЕАН (Ассоциация государств юго-восточной Азии) и Российская Федерация отмечают 20-летие партнерских отношений, благодаря чему совместная комиссия приняла решение объявить этот год Годом русской культуры для стран, входящих в АСЕАН, и, соответственно, Годом культуры стран АСЕАН для России. Политические события дополняют предстоящие в 2016 году выборы Президента Соединенных Штатов Америки, которые могут положить начало более дружественным и партнерским отношениям двух великих держав, а также – выборы депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации, что наверняка даст новый виток развитию нашей страны в столь непростой период.

Новый год богат на юбилейные даты, так, например, в 2016 году празднует свой 700-летний юбилей российский рубль! Впервые рубль появился в письменных источниках как денежная единица в 1316 году. Пожелаем ему только крепнуть и расти, а так же почаще радовать нас своим наличием! Кстати, с юбилеем можно будет поздравить и нашего младшего сибирского брата – город Омск, которому в наступающем году исполнится 300 лет.

Ровно 105 лет назад состоялось первое организационное собрание Российского олимпийского комитета, который и по сей день продолжает свою работу, что можно будет оценить с 5 по 21 августа 2016 года по выступлениям отечественных спортсменов на XXXI Летних Олимпийских Играх в Рио-де-Жанейро (Бразилия). Но спортивные события предстоящего года не ограничиваются только Олимпиадой. Так, заключительный 9 этап Чемпионата Мира по бильярду 17-20 марта будет принимать Ханты-Мансийск. А с 6 по 22 мая состоится турнир по любому сибирякам, да вообще всеми россиянами, виду спорта – хоккею. 80-ый Чемпионат Мира по хоккею с шайбой будут принимать в стенах ледовых дворцов Москва и Санкт-Петербург. Наше предприятие не отстает от мировых спортсменов – так команда Водоканала продолжает свое участие в НБЛ (непрофессиональной баскетбольной лиге).

Культурная жизнь в новом году будет посвящена кинематографическому искусству. Президент РФ В. В. Путин подписал указ от 7 октября 2015 г. № 503 "О проведении в Российской Федерации Года российского кино". Это замечательный повод насладиться всеми любимыми советскими душевными фильмами, которые по традиции будут транслироваться по федеральным каналам в преддверии Нового года, а так же – отличная идея для организации досуга на новогодних каникулах.

Богат наступающий год и на юбилеи на нашем

предприятии. Так поздравления с юбилеем будут принимать 37 человек, родившихся в год Обезьяны и 177 сотрудников нашей компании отметят юбилеем своей профессиональной деятельности. Юбилейный стаж различный: кто-то отпразднует 10-летие, кто-то 15 и 25 лет своей профессиональной деятельности, а некоторые коллеги отметят знаменательные круглые даты – 30, 35 и даже 40 лет!

1 сентября 1981 года в должность машиниста насосных установок 3 разряда в цехе очистных сооружений канализации вступила Зиновьева Людмила Юрьевна, празднувшая в 2016 году 35-летний юбилей профессиональной деятельности. В 2006 году она перешла на должность машиниста компрессорных установок 3 разряда в том же подразделении, где и продолжает трудиться до сих пор.

А поздравления с 40-летним юбилеем своей карьеры будет принимать Бирюкова Надежда Константиновна – машинист насосных установок 2 разряда участка ВНС, которая 11 августа 1976 года приступила к своим обязанностям в цехе насосных станций и сетей. Первые годы Надежда Константиновна работала на автоматической ВНС в районе Левого берега, снабжающей водой имеющиеся уже тогда девятиэтажные жилые дома. Не менее интересным фактом ее трудовой деятельности является обслуживание фонтанов нашего города – раньше уход за ними был возложен на машинистов насосных установок. Она регулировала напор, следила за состоянием фонтанов и их исправностью. А еще продолжительное время вела очень значимую работу в частном секторе Точилино – в единственном лице занималась запуском и остановкой водоразборных колонок и, тем самым, снабжала целый район чистой водой. По сей день Надежда Константиновна продолжает работать на ВНС-406.

Про таких, как Людмила Юрьевна и Надежда Константиновна говорят – гордость предприятия. И мы по праву гордимся и желаем им в наступающем году радушно принимать поздравления от своих коллег и руководителей, получать удовольствие от работы, сохранять свой энтузиазм и желание активно применять свои умения в стенах нашего предприятия, являясь примером настоящих профессионалов своего дела!

И это только малая часть тех событий, что ждет нас в наступающем году. Так или иначе, для каждого из нас Новый 2016 Год готовит приятные открытия и сюрпризы, веселое настроение и большое счастье. С наступающим Новым Годом, коллеги!

**Подготовлено
отделом подбора и развития персонала**

КОММЕНТАРИЙ К ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ КАЛЕНДАРЮ НА 2016 ГОД (ДЛЯ ДНЕВНОГО ПЕРСОНАЛА):

Нерабочими праздничными днями являются:

- 1, 2, 3, 4, 5, 6 и 8 января** - Новогодние каникулы;
- 7 января** - Рождество Христово;
- 23 февраля** - День защитника Отечества;
- 8 марта** - Международный женский день;
- 1 мая** - Праздник Весны и Труда;
- 9 мая** - День Победы;
- 27 мая** - День Предприятия;
- 12 июня** - День России;
- 4 ноября** - День народного единства.

Объявления

Уважаемые сотрудники!

ООО «Сервис-Аква»
предлагает свои услуги в проведении:

- **Банкетов -**
- **Свадебных торжеств -**
- **Поминальных обедов -**

По всем вопросам обращаться
к заведующей производством ООО «Сервис-Аква»
Перфильевой Наталье Николаевне
по тел.: 790-565(15-65), 790-637(16-37).

Уважаемые коллеги!

Для того, чтобы всегда оставаться в форме и приятно проводить свой досуг
наш спорткомплекс предлагает прокат спортивного снаряжения. Напоминаем также,

что на нашем предприятии организованы секции футбола, волейбола, баскетбола, ежедневно работает тренажерный зал.
Для восстановления и приятного отдыха работают сауны, а также **в бассейне «Родник»** вы можете плавать, заниматься

в группах здоровья и аквааэробики.

По всем вопросам вы можете обращаться к работникам спорткомплекса или звонить по тел. **790-643**.

Крепкого сибирского здоровья вам в Новом Году!

Поздравление!

Поздравляем!

**Коллектив ООО «Водоканал»
занял 3 место**

в городском смотре-конкурсе на лучшее защитное сооружение гражданской обороны города Новокузнецка.

Заместитель главы города Новокузнецка по вопросам взаимодействия с администрациями органами ГО и ЧС

А. В. Федорчук выражает благодарность начальнику ДЦВС

**Бредеру Александру Андреевичу
и начальнику штаба ГОиЧС
Мартынюк Елене Петровне**

и другим сотрудникам, участвующим в деле по образцовому содержанию и эксплуатации.

Предпраздничные рабочие дни, время работы в которые сокращается на один час – 20 февраля и 3 ноября.

Постановлением Правительства РФ от 24.09.15 № 1017 «О переносе выходных дней в 2016 году» выходные дни 2, 3 января (суббота и Воскресенье), совпадающие с нерабочими праздничными днями, переносятся на 3 мая и 7 марта соответственно.

Выходной с субботы 20 февраля переносится на понедельник 22 февраля.